
                                                                       
ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
6η ΥΠΕ ΠΕΛΟΠ/ΣΟΥ- ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ                                          
ΗΠΕΙΡΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ            

Email:promith.gnkef@yahoo.gr                                  
                                                                        ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ            

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση  υποβολής προσφοράς για  προμήθεια ιατρικού εξοπλισμού για τις 
ανάγκες της Μαιευτικής του Γ.Ν. Κεφαλληνίας, προϋπ. δαπάνης 28.500,00€ συμπ. ΦΠΑ 
24% με κριτήριο κατακυρώσεως την πιο συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
μόνο βάσει τιμής.
ΣΧΕΤ:  α. Το Ν.4412/2016, (ΦΕΚ τ. Α' 147/8-8-2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων,

Προμηθειών  και Υπηρεσιών - Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 
2014/25/ΕΕ, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα,

           β. Το Ν.4782/2021 «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού 
πλαισίου των Δημοσίων Συμβάσεων»,

           γ. Η   υπ’   αριθμ.:   20η /2025 Τ.Σ. ΘΕΜΑ:19Ο /08-08-2025  Απόφαση   του   Δ.Σ.  περί 
έγκρισης  σκοπιμότητας  και  διενέργειας  Πρόσκλησης   υποβολής  προσφορών  για  
προμήθεια ιατρικού εξοπλισμού για τις ανάγκες της Μαιευτικής του Γ.Ν.Κεφαλληνίας, 
προϋπ.  δαπάνης  28.500,00€ συμπ. ΦΠΑ 24% με κριτήριο κατακυρώσεως την πιο 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής.

           δ. Το Ν.4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας 
(ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις»,  

           ε. Το Ν.4250/2014 (Α' 74) «Διοικητικές Απλουστεύσεις-Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις 
Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση Διατάξεων 
του π.δ.318/1992 (Α ́161) και λοιπές ρυθμίσεις» & ειδικότερα τις διατάξεις του άρθρου 
1,  

           στ. Το Ν. 4727/2020 Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία 
της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) Ηλεκτρονικές 
Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και 
άλλες διατάξεις.

           ζ. Το Π.Δ. 28/2015 (Α΄34) Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια 
έγγραφα και στοιχεία,

           η.

θ.

Το Π.Δ.80/2016 (Α ́145) “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες,
Το Ν.4912/2022 (ΦΕΚΑ'59/17-03-2022) Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων και 
άλλες διατάξεις του Υπουργείου Δικαιοσύνης.

             ι. Την υπ’ αριθμ. ΑΔΑ: 9ΑΘΡ4690ΒΔ-ΥΜ1 Ανάληψη δέσμευσης

Ταχ. Δι Διεύθυνση: Οδός Σουηδίας - Aργοστόλι
Τηλ.  :  Τηλ.: 26713-61155
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       Το Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω 
σχετικά, γνωστοποιεί σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι προβαίνει σε Πρόσκληση 
υποβολής προσφοράς για  προμήθεια του κάτωθι  ιατρικού εξοπλισμού για τις 
ανάγκες της Μαιευτικής του Γ.Ν. Κεφαλληνίας, προϋπ. δαπάνης 28.500,00€ 
συμπ. ΦΠΑ 24% με κριτήριο κατακυρώσεως την πιο συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής.

Οι προσφορές θα κατατεθούν είτε για το σύνολο των ειδών, είτε για το καθένα 
χωριστά, εκτός από τα είδη 3 & 4 για τα οποία θα κατατεθεί ενιαία προσφορά.

Α/Α CPV ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΤΜΧ ΣΥΝ. ΤΙΜΗ 
ΜΕ ΦΠΑ 24%

1 33141620-2 Διφασικός απινιδωτής 1  7.000€    7.000€

2 33141620-2 Ηλεκτρονικά Πιεσόμετρα 
/SpO2 τροχήλατα

3 1.500€    4.500€

3 33123230-9 Καρδιοτοκογράφος 2 5.000€ 10.000€

4 33123230-9- Κεντρικός σταθμός 1 7.000€   7.000€

Γενικό Σύνολο: 28.500,00€ συμπ. ΦΠΑ 24%

      Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε σε σφραγισμένο φάκελο, σε 
έντυπη μορφή καθώς και ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
promith.gnkef@yahoo.gr, (Σημειωτέον,  η ηλεκτρονική μορφή της προσφοράς   θα 
αποστέλλεται σε μορφή   συμπιεσμένου αρχείου (7-zip) με κωδικό ο οποίος θα 
εσωκλείεται στον φάκελο των προσφορών) τα ακόλουθα, σε τρεις (3) υποφακέλους:

   I.  τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ»
  II.  την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και
  III. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» της προμήθειας, τα οποία 
περιλαμβάνουν τα έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016, κατά 
περίπτωση.
ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ:

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», κατατίθενται τα εξής:
   1.  Υπεύθυνη Δήλωση του συμμετέχοντα με την οποία να δηλώνεται:

     α.   ότι αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης,
     β. ότι η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές 

της  παρούσας πρόσκλησης,
 γ. ότι ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή (εξειδικευμένο 

προσωπικό    και τεχνικά μέσα, κτλ.) για την εκτέλεση της σύμβασης,
     δ. ότι η προσφορά του ισχύει για διάστημα  εκατόν είκοσι (120) ημερών  από την 

επόμενη της  καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών 

Με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ », κατατίθενται τα εξής:
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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
 Η πλήρης τεχνική περιγραφή για το υπό προμήθεια είδος στην ελληνική γλώσσα, όπως  αυτή 
περιγράφεται αναλυτικά στις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης και τα 
συνυποβαλλόμενα πιστοποιητικά, ώστε να επιτυγχάνεται αντικειμενική αξιολόγηση.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
      Η  οικονομική  προσφορά  της  συμμετέχουσας  εταιρείας, στην  οποία  κατατίθενται  τα 
οικονομικά στοιχεία της προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής:

  α. Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται 
αριθμητικώς και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης 
τιμής αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως.

  β. Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α, επί τοις εκατό στο οποίο 
υπάγεται η  συγκεκριμένη προμήθεια και θα βαρύνει το Νοσοκομείο.

  γ.   Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον ανάδοχο μέχρι την
ολοκλήρωση της σύμβασης. Αποκλείεται οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της  
προσφοράς και οποιαδήποτε αξίωση του αναδόχου πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου 
μέχρι την οριστική παραλαβή της προμήθειας και την αποπληρωμή της.

   Οι συμμετέχοντες στην διαδικασία του διαγωνισμού υποχρεούνται στην οικονομική τους 
προσφορά (σε χωριστή στήλη) να αναγράψουν τις τιμές του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ και 
τον Α/Α κατά την ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς. Σε περίπτωση που το είδος δεν 
παρακολουθείται από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ αυτό θα δηλώνεται σε υπεύθυνη 
δήλωση.

Προσφορές ανώτερες του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ θα απορρίπτονται ως 
απαράδεκτες.

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ», κατατίθενται όσα αφορούν τα 
έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016 και περιλαμβάνουν αναλυτικότερα:
 α.  Απόσπασμα ποινικού μητρώου, ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που 
εκδίδεται   από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας 
καταγωγής ή  της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, που να έχει εκδοθεί 
έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχουν  
καταδικασθεί με τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 
του άρθ. 73 του Ν. 4412/2016, για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, 
σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας, ή για κάποιο από τα 
αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, 
της δωροδοκίας και της δόλιας χρεωκοπίας.
      Το απόσπασμα αφορά στους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης  
ευθύνης (Ε.Π.Ε.), των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και των προσωπικών  
εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και  στον πρόεδρο, τον διευθύνοντα σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) και τους συνεταιρισμούς,
      Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του 
διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα 
πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό.
  β.  Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, και είναι σε 
ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του ή που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 
υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει τις 
υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή Φόρων και εισφορών κοινωνικής  ασφάλισης 
(κύριας και επικουρικής). Σε περίπτωση εγκατάστασής του  του στην αλλοδαπή, τα   
δικαιολογητικά της περίπτωσης (2) εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της  χώρας 
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που είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από την οποία και εκδίδεται το σχετικό 
πιστοποιητικό.

      Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται 
αποδεικτικό ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε.
      Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής 
ασφάλισης προσκομίζεται πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-EΦKA.
      Παράλληλα κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική 
απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών τους όσον 
αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης.
  Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό 
του οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 74 του ν. 4412/2016.
      Σχετικά με τα έγγραφα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι ένορκες 
βεβαιώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 
υποβολή τους και οι υπεύθυνες δηλώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της 
πρόσκλησης.
      Οι υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως επιφέρουν 
κυρώσεις και να φέρουν υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης σύμβασης (ήτοι η 
ημερομηνία της παρούσας πρόσκλησης).
      Κάθε προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 όπως αυτός 
τροποποιήθηκε και ισχύει, στην Ελληνική Γλώσσα και υποβάλλεται ηλεκτρονικά και έντυπα, 
όπου θα αναγράφονται ευκρινώς:

α. η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» με κεφαλαία γράμματα,
β. η επωνυμία της αναθέτουσας αρχής (ο πλήρης τίτλος της Υπηρεσίας που διενεργεί τη  
       διαδικασία),
γ. ο τίτλος της σύμβασης (το αντικείμενο της προμήθειας),
δ. η καταληκτική ημερομηνία (ημερομηνία λήξης προθεσμίας υποβολής προσφορών),
ε. τα στοιχεία του οικονομικού φορέα (αποστολέας).

        Καταληκτική ημερομηνία υποβολής ηλεκτρονικής προσφοράς της διαγωνιστικής 
διαδικασίας ορίζεται η Πέμπτη 11-09-2025 και ώρα 09:30π.μ κατά την οποία θα διενεργηθεί 
και η αποσφράγιση των προσφορών από την αρμόδια επιτροπή.
Οι τεχνικές προδιαγραφές του υπό προμήθεια είδους, επισυνάπτονται στο τέλος της παρούσας.
Πρόσβαση στα έγγραφα: Η Πρόσκληση είναι αναρτημένη στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στο ΚΗΜΔΗΣ, 

Η προσφορά θα απευθύνεται στο γραφείο προμηθειών του Γ.Ν. Κεφαλληνίας. 
Προσφορά που θα υπερβαίνει την προϋπολογιζόμενη δαπάνη θα απορρίπτεται ως 
απαράδεκτη.  
• Χρόνος ισχύος προσφορών: Εκατόν είκοσι  (120) ημέρες. 
• Ο προμηθευτής υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις. 
• Το κόστος μεταφοράς, παράδοσης του είδους βαρύνει τον Ανάδοχο. 
• Επί της προσφοράς σας να αναγράφετε & τον χρόνο παράδοσης του υλικού.
  
Για ό,τι δεν περιλαμβάνεται στην παρούσα, ισχύουν οι περί προμηθειών «ΝΟΜΟΙ-ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ».
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Παρακαλώ όπως αποστείλετε την  προσφορά σας στην κάτωθι διεύθυνση:
                                    ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

ΟΔΟΣ ΣΟΥΗΔΙΑΣ Τ.Κ: 28100 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ, ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 
  & στην ηλεκτρονική διεύθυνση: promith.gnkef@yahoo.gr .

(Σημειωτέον, η ηλεκτρονική μορφή της προσφοράς θα αποστέλλεται σε μορφή   
συμπιεσμένου αρχείου (7-zip) με κωδικό ο οποίος θα εσωκλείεται στον φάκελο των 
προσφορών)

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
                                                                           ΤΟΥ Γ.Ν.ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 

        ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ

mailto:promith.gnkef@yahoo.gr
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1.  ΤΕΧΝΙΚΕΣ  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟΥ       
ΔΙΦΑΣΙΚΟΥ ΑΠΙΝΙΔΩΤΗ ΜΕ ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΗ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 7.000 ΕΥΡΩ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΦΠΑ 6%

ΑΔΑ: ΨΦΞ446906Γ-Λ1Ο ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΠΕΝΤΕ (5) ΔΙΦΑΣΙΚΩΝ ΑΠΙΝΙΔΩΤΩΝ» ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ 

1. Να χρησιμοποιείται σε ενήλικες, παιδιά και νεογνά.

2. Η οθόνη να είναι έγχρωμη, αφής,  LCD,  διαστάσεων 7" τουλάχιστον, στην οποία να 
απεικονίζονται:
 6 κυματομορφές τουλάχιστον.
 Η Καρδιακή Συχνότητα.
 Τα όρια συναγερμού.
 Η επιλεγόμενη ενέργεια και η διαθωρακική αντίσταση.
 Ένδειξη για την κατάσταση φόρτισης της μπαταρίας. Να υπάρχει υπόδειξη για το 

πόσες περίπου ώρες αυτονομίας απομένουν και για πόσες περίπου απινιδώσεις.
 Κομβία άμεσης πρόσβασης σε λειτουργίες.
Να μπορεί ο χρήστης να εναλλάξει και να απεικονίσει διαφορετικές οθόνες με το πέρασμα 
των δακτύλων στην οθόνη.

3. Η χρήση του απινιδωτή  να είναι απλή μέσω περιστροφικού επιλογέα για την επιλογή της 
λειτουργίας (πχ. απινίδωση, βηματοδότηση κλπ), των paddles και της οθόνης αφής. Το 
μενού να είναι στην Ελληνική γλώσσα.

4. Οι λειτουργίες της διφασικής απινίδωσης να είναι  εξωτερική, σύγχρονη και ασύγχρονη,  
200 Joules τουλάχιστον,  σε προκαθορισμένα βήματα μέσω Paddles και pads. 

5. Να αλλάζει αυτόματα η κατάσταση λειτουργίας απινίδωσης από συγχρονισμένη σε 
ασύγχρονη.

6. Ο χρόνος φόρτισης στη μέγιστη ενέργεια να είναι έως και 8 sec με πλήρως φορτισμένη 
μπαταρία.

7. Η επιλογή της προς απόδοση ενέργειας και η εκφόρτιση της να γίνεται μέσω των paddles 
για τον απόλυτο έλεγχο από τον χρήστη.  Τα paddles να διαθέτουν επιπλέον κομβίο 
ενεργοποίησης του εκτυπωτή και ενδεικτική λυχνία της αντίστασης του ασθενούς. Να 
περιλαμβάνονται ενσωματωμένα και τα Paddles παίδων με αυτόματη προσαρμογή της 
ενέργειας κατά την ενεργοποίησή τους.

8. Σε περίπτωση μη απόδοσης της ενέργειας σε έως 20 δευτ. και σε άλλες περιπτώσεις 
(σφάλμα, χαμηλή μπαταρία κλπ), να αποφορτίζεται εσωτερικά. 

9. Η μονάδα αυτόματης απινίδωσης να είναι σύμφωνη με το πρωτόκολλο του ERC με 
οπτικοακουστικά μηνύματα στην ελληνική γλώσσα. Να απεικονίζονται επιπλέον 
γραφήματα,  και να αναγνωρίζει αυτόματα τον τύπο ηλεκτροδίων που έχουν συνδεθεί 
(ενηλίκων, παίδων) για την αυτόματη ρύθμιση της ενέργειας στα αντίστοιχα επίπεδα. Να 
δύναται να χρησιμοποιηθούν τα ηλεκτρόδια ενηλίκων και σε παιδιά σε περίπτωση μη 
διάθεσης ηλεκτροδίων παίδων (να αναλυθεί ο τρόπος). Να διαθέτει και μετρονόμο ώστε 
να υποδεικνύει στον ανανήπτη τον ρυθμό των συμπιέσεων κατά τη ΚΑΡΠΑ. Τέλος το 
κύκλωμα ενέργειας να φορτίζει κατά την ανάλυση του ΗΚΓφήματος ώστε να είναι έτοιμή 
να αποδοθεί άμεσα η ενέργεια σε περίπτωση που απαιτείται.
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10. Στον ενισχυτή εξωτερικής  διαθωρακικής  βηματοδότησης να ρυθμίζονται οι παλμοί 
βηματοδότησης και ρεύματος(να αναφερθεί το εύρος ρύθμισης). Να διαθέτει δυνατότητα 
παύσης της διαδικασίας.

11. Το καταγραφικό να είναι τριών (3) καναλίων. Να μπορούν να καταγραφούν τα δεδομένα 
της μνήμης (πχ. TRENDS, συμβάντα, έλεγχοι). Να ενεργοποιείται αυτόματα σε 
περίπτωση απινίδωσης και υπέρβασης συναγερμού.

12. Στην μνήμη να αποθηκεύονται δεδομένα για 24 ώρες τουλάχιστον. Η αναφορά να εξάγεται 
σε μορφή PDF.

13. Να δύναται να αποθηκευτεί στιγμιαία μία εικόνα της οθόνης χειροκίνητα από τον χρήστη 
αλλά και αυτόματα (πχ. κατά την απινίδωση) για την επισκόπηση, εκτύπωση και 
αποστολής αυτής σε Η/Υ.

14. Να δύναται να εισάγει ο χρήστης ένα συμβάν στην μνήμη το οποίο να μπορεί να 
εκτυπώσει μεταγενέστερα ή και να το δει σε Η/Υ.

15. Να διαθέτει οπτικοακουστικούς συναγερμούς για τις παρακολουθούμενες ζωτικές 
παραμέτρους αλλά και για τεχνικά σφάλματα. Να διαθέτει φωτεινή ένδειξη σε ευδιάκριτο 
σημείο με διαφορετικούς χρωματισμούς ανάλογα την σοβαρότητα του συμβάντος. Να 
διαθέτει αυτόματη ρύθμιση των συναγερμών των ζωτικών παραμέτρων βάσει των 
τρεχουσών τιμών του ασθενή. Να διαθέτει αρχείο με του συναγερμούς προς επισκόπηση.

16. Η παρακολούθηση του  ΗΚΓφήματος να επιτυγχάνεται με τα εξής τεχνικά χαρακτηριστικά: 
i. Να μπορεί να δεχθεί 3 ή 4-πολικό.
ii. Να δύναται να παρακολουθήσει και να απεικονίσει έξι (6) απαγωγές ταυτόχρονα. 
iii. Ο χρήστης να μπορεί να ρυθμίσει το μέγεθος της κυματομορφής μεταξύ 0.25-

2cm/mV και αυτόματα. 
iv. Η πηγή του ΚΡ να μπορεί να ρυθμίζεται αυτόματα και χειροκίνητα.
v. Να διαθέτει τουλάχιστον δύο  διαφορετικά φίλτρα αποκοπής παρασίτων. 
vi. Να δύναται να καταγραφούν όλες οι απαγωγές για 2 λεπτά τουλάχιστον με 

δυνατότητα επισκόπησης και εκτύπωσης του σημείου ενδιαφέροντος.
vii. Να διαθέτει ανίχνευση παλμού βηματοδότη με δυνατότητα εμφάνισης τους στην 

οθόνη. 
viii. Να παραδοθεί με 3 ή 4-πολικό καλώδιο ΗΚΓφήματος.

17. Να προσφερθούν προς επιλογή τα κάτωθι:
 Σύστημα αισθητήρα αναγνώρισης του ρυθμού συμπιέσεων και του βάθους 

συμπίεσης.
 Ενισχυτή μέτρησης αναίμακτης πίεσης (NIBP)
 Ενισχυτή μέτρησης οξυμετρίας (SPO2) τύπου MASIMO και NELLCOR.
 Ενισχυτή καπνογραφίας (CO2) και ρυθμού αναπνοών πλάγιας ροής (sidestream).

18. Να διαθέτει ασύρματη κάρτα δικτύου WIFI.

19. Να διαθέτει δυνατότητα αυτόματων ελέγχων (πχ. ημερησίως, εβδομαδιαία) αλλά και 
χειροκίνητων. 

20. Να λειτουργεί με τάση δικτύου 220 V/50 Hz αλλά και με επαναφορτιζόμενη μπαταρία. Να 
διαθέτει δυνατότητα 200 απινιδώσεων τουλάχιστον στη μέγιστη ενέργεια με πλήρως 
φορτισμένη μπαταρία ή έξι ωρών τουλάχιστον παρακολούθησης (monitoring) του 
ασθενούς. Κατά την χρήση της μπαταρίας και σε περίπτωση που δεν εκτελείται καμία 
λειτουργία για έως 30 λεπτά, ο απινιδωτής να απενεργοποιείται αυτόματα για αποφυγή 
αποφόρτισής της.  
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21. Το βάρος του να είναι έως 6.5 kg με όλα τα εξαρτήματα, ώστε να είναι εύκολος στη 
μεταφορά.

22. Να διαθέτει ενσωματωμένα άγκιστρα, για την διευκόλυνση κατά την μεταφορά του ασθενή 
σε φορείο.

ΓΕΝΙΚΟΙ  ΟΡΟΙ
1. Όλοι οι συμμετέχοντες κατά την τεχνική αξιολόγηση θα αποδεχτούν εγγράφως την 

υποχρέωση, σε συνεργασία και συνεννόηση με την επιτροπή διαγωνισμού, να 
μεταφέρουν για επίδειξη τον προσφερόμενο εξοπλισμό προς απόδειξη των δυνατοτήτων 
τους σε χώρου του Νοσοκομείου, επί ποινή απόρριψης.

2. Όλα τα παραπάνω να βεβαιώνονται από τα επίσημα εμπορικά φυλλάδια του 
κατασκευαστικού οίκου.

3. Να κατατεθούν τα  πιστοποιητικά συστήματος διαχείρισης της ποιότητας για τις απαιτήσεις 
των προϊόντων 2017/745 όπως ισχύει, εργοστασιακά πιστοποιητικά ISO 13485:2016, 
καθώς και η προμηθεύτρια εταιρεία να διαθέτει ISO 9001:2015, ISO 14001, ISO 45001, 
ISO 27001 (Ασφαλή Διαχείριση Πληροφοριών και δεδομένων – Data security, ISO 
13485:2016   (διακίνηση και τεχνική υποστήριξη ιατροτεχνολογικών προϊόντων) και ISO 
27701:2019 «Σύστημα Διαχείρισης Πληροφοριών Ιδιωτικότητας». Επίσης, να πληροί την 
Υ.Α. ΔΥ8δ/Γ.Π. οικ./1348/04 και να είναι ενταγμένος σε πρόγραμμα εναλλακτικής 
διαχείρισης Α.Η.Η.Ε. βάσει του Π.Δ. 117/2004.

4. Η προμηθεύτρια εταιρία να καταθέσει αποδεικτικά ότι έχει καταβάλλει το τελευταίο 
«ΤΕΛΟΣ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑΣ», σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3370/2005, άρθρο 48, 
παράγραφος 3 (ΦΕΚ 176Α’/11-07- 05). Αποδεικτικά αποτελούν: 1) η «ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΤΕΛΟΥΣ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑΣ» του τελευταίου έτους και 2) το σχετικό 
υποβληθέν ηλεκτρονικό παράβολο υπέρ ΕΟΦ.

5. Με την τοποθέτηση του μηχανήματος να γίνει πλήρης εγκατάσταση και επίδειξη  και 
απαραιτήτως εκπαίδευση των χρηστών και των τεχνικών.

6. Ο προμηθευτής υποχρεούται να εγγυηθεί την καλή λειτουργία του υπό προμήθεια είδους 
για τουλάχιστον δυο (2) χρόνια από την παραλαβή του. 

7. Ο προμηθευτής υποχρεούται να δηλώσει εγγράφως ότι αναλαμβάνει την υποχρέωση να 
διαθέτει στην υπηρεσία ανταλλακτικά του προσφερόμενου είδους (μηχανήματος, κ.λ.π.) 
για 10 έτη τουλάχιστον.

 2.  ΤΕΧΝΙΚΕΣ  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ   ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ                  
                                         ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΟΥ & ΟΞΥΜΕΤΡΟΥ
       ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 1.500 ΕΥΡΩ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΦΠΑ

1. Να μετράει την αναίμακτη πίεση, την οξυμετρίας και το ΚΠ σε ενήλικες παιδιά και 
νεογνά. Να μπορεί ο χρήστης να εισάγει τα στοιχεία του ασθενή (πχ. Όνομα, 
επίθετο, τύπος ασθενή) ώστε το μόνιτορ αυτόματα να ρυθμίζει κάποιες 
παραμέτρους (πχ. Όρια συναγερμών).

2. Η οθόνη να είναι έγχρωμη, αφής,  τύπου TFT 8’’ τουλάχιστον, και να απεικονίζει 
ταυτόχρονα:
- Την συστολική, διαστολική και μέση πίεση 
- Την οξυμετρία και την αντίστοιχη πληθυσμογραφική κυματομορφή.
- Την καρδιακή συχνότητα. 
- Τύπο ασθενή (ενήλικας, παιδί, νεογνό) 
- Trend προηγούμενων μετρήσεων.
- Μηνύματα συναγερμών (τεχνικών, φυσιολογικών παραμέτρων)
- Κατάσταση μπαταρίας.
- Την ώρα, ημερομηνία
Ο χρήστης να δύναται να απενεργοποιήσει την οθόνη αφής για λόγους ασφαλείας.
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3. Ο χρήστης να μπορεί να τροποποιήσει ποιες παραμέτρους θα απεικονίζονται στην 
οθόνη και να μπορεί να αποθηκεύσει 6 τουλάχιστον διαφορετικές διαμορφώσεις 
(configurations) 

4. Ο χειρισμός του μόνιτορ να επιτυγχάνεται μέσω περιστροφικό κομβίο αλλά και μέσω 
της οθόνης αφής. Να μπορεί να συνδεθεί και ποντίκι σε περίπτωση σφάλματος του 
κομβίου ή της οθόνης αφής.

5. Να λειτουργεί χωρίς ανεμιστήρα.

6. Να διαθέτει δύο τρόπους λειτουργίας: συνεχούς παρακολούθησης ενός ασθενή και 
επίσκεψης τμήματος για την αποθήκευση μετρήσεων 100 ασθενών τουλάχιστον. 

7. Να διαθέτει οπτικοακουστικούς συναγερμούς για όλες τις παραμέτρους οι οποίοι να 
απεικονίζονται συνεχόμενα στο μόνιτορ. Να διαθέτει κομβίο σίγασης. Να διαθέτει 
ενδεικτική λυχνία σε εμφανές σημείο η οποία να ενεργοποιείται σε περίπτωση 
συναγερμού. 

8. Η μνήμη του να αποθηκεύει TRENDS μετρήσεων ανά ασθενή για 240 ώρες 
τουλάχιστον, 1200 μετρήσεων τουλάχιστον NIBP και 200 συναγερμών τουλάχιστον. 
Να δύναται να αναβαθμιστεί η μνήμη για την αποθήκευση 400 ωρών trends 
τουλάχιστον. Να απεικονίζει 120 ώρες TRENDS τουλάχιστον υπό μορφή 
γραφήματος και πίνακα, και να απεικονίζει 200 συναγερμούς τουλάχιστον. 

9. Να διαθέτει λειτουργία νυκτός για να μην ενοχλούνται οι λοιποί ασθενείς σε 
περίπτωση μέτρησης κατά την διάρκεια της νύχτας.

10. Η σύνδεση με τον κεντρικό σταθμό να γίνεται ενσύρματα μέσω  θύρας δικτύου. Να 
δύναται να αναβαθμιστεί με ενσωματωμένο ασύρματο δέκτη WIFI. 

11. Να μεταφέρεται μέσω χειρολαβής.

12. Το βάρος του να είναι περίπου 2.5 kg και να είναι μικρών διαστάσεων.

13. Να λειτουργεί με τάση δικτύου αλλά και με ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη 
μπαταρία για 4,5 ώρες τουλάχιστον . Να δύναται να δεχτεί και 2η μπαταρία με την 
οποία η αυτονομία να αυξάνεται σε 9 ώρες τουλάχιστον. Να προσφερθεί προς 
επιλογή η 2η μπαταρία. 

14. Να δύναται να διαθέτει μονάδα μέτρησης θερμοκρασίας, καταγραφικό, 
ενσωματωμένο και εξωτερικό barcode scanner. Να προσφερθούν προς επιλογή.

15. Να δύναται να συνδεθεί με εξωτερική συσκευή μετρητή ζαχάρου. Να προσφερθεί 
προς επιλογή.

16. Να προσφερθεί του ίδιου κατασκευαστικού οίκου τροχήλατη βάση.

Α. Αναίμακτη πίεση :

17. Η λήψη να γίνεται με την ταλαντωσυμμετρική μέθοδο.

18. Η λήψη να γίνεται χειροκίνητα, αυτόματα με ρυθμιζόμενα διαστήματα μεταξύ 1 λεπτού 
και για έως 8 ώρες τουλάχιστον και συνεχόμενα σε διάρκεια 5 λεπτών. Να διαθέτει 
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επιπλέον λειτουργία μέσης τιμής με τον χρήστη να μπορεί να ρυθμίσει τον αριθμό των 
μετρήσεων υπολογισμού της (πχ. 3 μετρήσεις).

19. Να διαθέτει σύστημα προστασίας από υπερπίεση.

20. Ο χρόνος μέτρησης να μην ξεπερνάει τα 15 sec μέσω ειδικού αλγόριθμου.

21. Να παραδοθεί με περιχειρίδα ενηλίκων και σωλήνας σύνδεσης.

Β. Οξυμετρία :

22. Το εύρος μέτρησης να είναι μεταξύ 0-100%

23. Να διαθέτει δείκτη ποιότητας σήματος.

24. Η ακρίβεια μέτρησης να είναι ±2% για ενήλικες και ±3% για παιδιά-νεογνά.

25. Να μπορεί ο χρήστης να επιλέξει την απενεργοποίηση του συναγερμού λόγω πιθανής 
χαμηλής αιμάτωσης η οποία θα έχει προκληθεί λόγω της ταυτόχρονης μέτρησης της 
αναίμακτης πίεσης από το ίδιο χέρι.

26. Να παραδοθεί με αισθητήρα δακτύλου ενηλίκων πολλαπλών χρήσεων.

ΓΕΝΙΚΟΙ  ΟΡΟΙ

1. Όλοι οι συμμετέχοντες κατά την τεχνική αξιολόγηση θα αποδεχτούν εγγράφως την 
υποχρέωση, σε συνεργασία και συνεννόηση με την επιτροπή διαγωνισμού, να 
μεταφέρουν για επίδειξη τον προσφερόμενο εξοπλισμό προς απόδειξη των 
δυνατοτήτων τους σε χώρου του Νοσοκομείου, επί ποινή απόρριψης.

2. Όλα τα παραπάνω να βεβαιώνονται από τα επίσημα εμπορικά φυλλάδια του 
κατασκευαστικού οίκου.

3. Να κατατεθούν τα  πιστοποιητικά συστήματος διαχείρισης της ποιότητας για τις 
απαιτήσεις των προϊόντων 2017/745 όπως ισχύει, εργοστασιακά πιστοποιητικά ISO 
13485:2016, καθώς και η προμηθεύτρια εταιρεία να διαθέτει ISO 9001:2015, ISO 
14001, ISO 45001, ISO 27001 (Ασφαλή Διαχείριση Πληροφοριών και δεδομένων – 
Data security, ISO 13485:2016   (διακίνηση και τεχνική υποστήριξη ιατροτεχνολογικών 
προϊόντων) και ISO 27701:2019 «Σύστημα Διαχείρισης Πληροφοριών Ιδιωτικότητας». 
Επίσης, να πληροί την Υ.Α. ΔΥ8δ/Γ.Π. οικ./1348/04 και να είναι ενταγμένος σε 
πρόγραμμα εναλλακτικής διαχείρισης Α.Η.Η.Ε. βάσει του Π.Δ. 117/2004.

4. Η προμηθεύτρια εταιρία να καταθέσει αποδεικτικά ότι έχει καταβάλλει το τελευταίο 
«ΤΕΛΟΣ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑΣ», σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3370/2005, άρθρο 48, 
παράγραφος 3 (ΦΕΚ 176Α’/11-07- 05). Αποδεικτικά αποτελούν: 1) η «ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΤΕΛΟΥΣ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑΣ» του τελευταίου έτους και 2) το σχετικό 
υποβληθέν ηλεκτρονικό παράβολο υπέρ ΕΟΦ.

5. Με την τοποθέτηση του μηχανήματος να γίνει πλήρης εγκατάσταση και επίδειξη  και 
απαραιτήτως εκπαίδευση των χρηστών και των τεχνικών.

6. Ο προμηθευτής υποχρεούται να εγγυηθεί την καλή λειτουργία του υπό προμήθεια 
είδους για τουλάχιστον δυο (2) χρόνια από την παραλαβή του. 
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7. Ο προμηθευτής υποχρεούται να δηλώσει εγγράφως ότι αναλαμβάνει την υποχρέωση 
να διαθέτει στην υπηρεσία ανταλλακτικά του προσφερόμενου είδους (μηχανήματος, 
κ.λ.π.) για 10 έτη τουλάχιστον.

 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΡΔΙΟΤΟΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ    
           ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΔΙΔΥΜΗΣ ΚΥΗΣΗΣ ΜΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 17.000 ΕΥΡΩ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΦΠΑ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΡΔΙΟΤΟΚΟΓΡΑΦΟΥ ΑΔΑ:  6ΙΣΠ4690ΒΝ-39Λ Γενικο Νοσοκομείο 
Λιβαδειάς 

1. Το σύστημα να αποτελείται από δύο (2) Καρδιοτοκογράφους και ένα (1) Κεντρικό 
Σταθμό.

                                    3.    ΚΑΡΔΙΟΤΟΚΟΓΡΑΦΟΣ

2. Να παρακολουθεί τον  καρδιακό ρυθμό του εμβρύου σε μονή και σε δίδυμη κύηση, 
μέσω εξωτερικών κεφαλών.

3. Να παρακολουθεί την σύσπαση της μήτρας της επιτόκου μέσω εξωτερικής κεφαλής.

4. Οι κεφαλές να τοποθετούνται σε κατάλληλες υποδοχές κατά την μη χρήση τους 
προς αποθήκευση και αποφυγή βλάβης.

5. Η οθόνη να είναι έγχρωμη, αφής, LCD 12’’ τουλάχιστον, ανακλινόμενη σε διάφορες 
θέσεις επιλογής του χρήστη, για την ταυτόχρονη απεικόνιση:

 Στοιχεία επιτόκου (όνομα, ID)
 Τoν καρδιακό ρυθμό του ή και των εμβρύων με τις αντίστοιχες κυματομορφές. Σε 

περίπτωση δίδυμης κύησης να μπορεί ο χρήστης να ρυθμίσει την απεικόνιση των 
κυματομορφών σε διαφορετική κλίμακα ώστε να αποφεύγεται η υπέρθεση τους.

 Της σύσπασης της μήτρας και την αντίστοιχη κυματομορφή.
 Διάφορα μηνύματα(στάθμη μπαταρίας, ώρα, συναγερμοί κλπ.)

6. Οι συναγερμοί να είναι οπτικοακουστικοί, με ρυθμιζόμενα όρια. Στην μνήμη να 
αποθηκεύονται 800 συναγερμοί τουλάχιστον με τον χρήστη να μπορεί άμεσα να 
ανακαλέσει του τελευταίους 100. Να διαθέτει και συναγερμούς σε περίπτωση 
τεχνικών σφαλμάτων.

7. Τα δεδομένα των τελευταίων 10 λεπτών τουλάχιστον και έως 60 λεπτά να 
αναλύονται μέσω ειδικού προγράμματος, και τα αποτελέσματα να εμφανίζονται στην 
οθόνη και στην εκτύπωση.

8. Να αποθηκεύονται στην μνήμη 60 ώρες δεδομένα, με τον χρήστη να δύναται να τα 
επισκοπήσει. Ο χρήστης να δύναται να εισάγει τα στοιχεία της επιτόκου.

9. Τα δεδομένα να εξάγονται σε φορητό μέσο αποθήκευσης τύπου USB, για την 
μεταφορά τους σε ειδικό λογισμικό Η/Υ.

10. Να ανιχνεύει αυτόματα την κίνηση του εμβρύου, ενώ να διαθέτει και εξωτερικό 
σημειωτή επεισοδίων για την επίτοκο. Να προσφερθεί προς επιλογή εξωτερικός 
ερεθιστής του εμβρύου.
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11. Το ενσωματωμένο θερμικό καταγραφικό να καταγράφει: 
- Όνομα επιτόκου, ID. 
- Ημερομηνία και ώρα. 
- Τις κυματομορφές των εμβρύων και της σύσπασης της μήτρας. Σε περίπτωση 

δίδυμης κύησης να μπορεί ο χρήστης να ρυθμίσει την εκτύπωση  των 
κυματομορφών των εμβρύων σε διαφορετική κλίμακα ώστε να αποφεύγεται η 
υπέρθεση τους 

- Την κυματομορφή της αυτόματης ανίχνευσης κίνησης των εμβρύων.
Σε περίπτωση τέλους χαρτιού, να διαθέτει προσωρινή μνήμη αποθήκευσης των 

δεδομένων για 60 λεπτά τουλάχιστον, ώστε να εκτυπώνονται μετά την εισαγωγή 
νέου πακέτου.

12. Να συνδέεται με κεντρικό σταθμό διαχείρισης ΚΤΓράφων μέσω ενσύρματου 
δικτύου. Να προσφερθεί προς επιλογή η ασύρματη επικοινωνία με Κεντρικό Σταθμό.

13. Να αναβαθμίζεται με ασύρματο τηλεμετρικό σύστημα παρακολούθησης των 
εμβρύων και της επιτόκου. Να προσφερθεί προς επιλογή.

14. Να δύναται η ενδομήτρια παρακολούθηση του καρδιακού ρυθμού του εμβρύου και 
της πίεσης. Να προσφερθεί προς επιλογή.

15. Να προσφερθεί τροχήλατη βάση του ιδίου κατασκευαστή

16. Το λογισμικό να είναι στα Ελληνικά.

17. Να λειτουργεί με τάση δικτύου 220 Volt 50 Hz. καθώς επίσης και με ενσωματωμένη 
επαναφορτιζόμενη μπαταρία με δυνατότητα συνεχούς λειτουργίας για 2 ώρες 
τουλάχιστον.

                                  4.     ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ  

18. Να επικοινωνεί με τους προσφερόμενους Καρδιοτοκογράφους αλλά και μελλοντικά 
με άλλα μοντέλα του ιδίου οίκου, και οπωσδήποτε με ΚΤΓφους με δυνατότητα 
ασύρματων κεφαλών και παρακολούθησης ζωτικών σημείων επιτόκων. Συνολικά 
να δύναται να παρακολουθεί έως 32 επίτοκες τουλάχιστον.

19. Ο χρήστης να εισάγει τα στοιχεία της επιτόκου. Επίσης, να μπορεί να ανατρέξει σε 
λίστα με προηγούμενες καταγραφές (τουλάχιστον 100.000).

20. Στην οθόνη να μπορούν να απεικονιστούν τα κάτωθι:
- Όνομα και αριθμό επιτόκου.
- Τέσσερις κυματομορφές τουλάχιστον και οι τιμές των παραμέτρων για κάθε 

καρδιοτογράφο για όλες τις επιτόκους ταυτόχρονα.
- Κατάσταση σύνδεσης Καρδιοτοκογράφου (συνδεδεμένος ή μη).
- Ώρα και ημερομηνία συστήματος

21. Να απεικονίζονται τα δεδομένα και οι κυματομορφές μίας επιτόκου σε όλη την 
οθόνη, επιλογής του χρήστη.

22. Να διαθέτει πρόγραμμα ανάλυσης.
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23. Να διαθέτει οπτικοακουστικούς συναγερμούς (alarms) με ρυθμιζόμενα όρια αλλά και 
για τεχνικά σφάλματα.

24. Να αποθηκεύει για κάθε επίτοκο τις κυματομορφές για 120 ώρες τουλάχιστον και τα 
trends των υπό παρακολούθηση ζωτικών παραμέτρων της επιτόκου. Επιπλέον, να 
διαθέτει δυνατότητα αποθήκευσης 5.000 συμβαμάτων  τουλάχιστον (πχ. 
συναγερμών, συστήματος).

25. Να αναφερθούν οι εκτυπώσεις των αναφορών που μπορούν να καταγραφούν. Να 
μπορούν να εξαχθούν οι αναφορές και σε μορφή PDF

26. Να δύναται να έχουν πρόσβαση έως και 32 χρήστες ταυτόχρονα στον κεντρικό 
σταθμό και μέσω άλλου Η/Υ ο οποίος θα βρίσκεται στο ίδιο δίκτυο.

27. Να προσφερθεί Η/Υ τελευταίας τεχνολογίας με δύο (2) έγχρωμες οθόνες 23’’ 
τουλάχιστον και εκτυπωτή.

28. Να λειτουργεί σε περιβάλλον WINDOWS 11.

29. Η ανάπτυξη του ενσύρματου δικτύου και ο αντίστοιχος εξοπλισμός να βαραίνει τον 
προμηθευτή.

ΓΕΝΙΚΟΙ  ΟΡΟΙ

1. Όλοι οι συμμετέχοντες κατά την τεχνική αξιολόγηση θα αποδεχτούν εγγράφως την 
υποχρέωση, σε συνεργασία και συνεννόηση με την επιτροπή διαγωνισμού, να 
μεταφέρουν για επίδειξη τον προσφερόμενο εξοπλισμό προς απόδειξη των 
δυνατοτήτων τους σε χώρου του Νοσοκομείου, επί ποινή απόρριψης.

2. Όλα τα παραπάνω να βεβαιώνονται από τα επίσημα εμπορικά φυλλάδια του 
κατασκευαστικού οίκου.

3. Να κατατεθούν τα  πιστοποιητικά συστήματος διαχείρισης της ποιότητας για τις 
απαιτήσεις των προϊόντων 2017/745 όπως ισχύει, εργοστασιακά πιστοποιητικά ISO 
13485:2016, καθώς και η προμηθεύτρια εταιρεία να διαθέτει ISO 9001:2015, ISO 
14001, ISO 45001, ISO 27001 (Ασφαλή Διαχείριση Πληροφοριών και δεδομένων – 
Data security, ISO 13485:2016   (διακίνηση και τεχνική υποστήριξη ιατροτεχνολογικών 
προϊόντων) και ISO 27701:2019 «Σύστημα Διαχείρισης Πληροφοριών Ιδιωτικότητας». 
Επίσης, να πληροί την Υ.Α. ΔΥ8δ/Γ.Π. οικ./1348/04 και να είναι ενταγμένος σε 
πρόγραμμα εναλλακτικής διαχείρισης Α.Η.Η.Ε. βάσει του Π.Δ. 117/2004.

4. Η προμηθεύτρια εταιρία να καταθέσει αποδεικτικά ότι έχει καταβάλλει το τελευταίο 
«ΤΕΛΟΣ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑΣ», σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3370/2005, άρθρο 48, 
παράγραφος 3 (ΦΕΚ 176Α’/11-07- 05). Αποδεικτικά αποτελούν: 1) η «ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΤΕΛΟΥΣ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑΣ» του τελευταίου έτους και 2) το σχετικό 
υποβληθέν ηλεκτρονικό παράβολο υπέρ ΕΟΦ.

5. Με την τοποθέτηση του μηχανήματος να γίνει πλήρης εγκατάσταση και επίδειξη  και 
απαραιτήτως εκπαίδευση των χρηστών και των τεχνικών.

6. Ο προμηθευτής υποχρεούται να εγγυηθεί την καλή λειτουργία του υπό προμήθεια 
είδους για τουλάχιστον δυο (2) χρόνια από την παραλαβή του. 

7. Ο προμηθευτής υποχρεούται να δηλώσει εγγράφως ότι αναλαμβάνει την υποχρέωση 
να διαθέτει στην υπηρεσία ανταλλακτικά του προσφερόμενου είδους (μηχανήματος, 
κ.λ.π.) για 10 έτη τουλάχιστον.
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Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
ΠΟΛΛΑΤΟΥ ΤΖΑΝΕΤΑ
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